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富谷市教育委員会 



令和７年２月 富谷市教育委員会定例会 
           日 時 令和７年２月１０日（月）午後３時 

              場 所 富谷市学校給食センター２階 研修室                  

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議  事 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について 

議案第２号 令和７年度富谷市学校給食費及び給食回数について 

 

７ 一般報告   

    

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和７年２月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和７年２月１０日（月）午後３時開会 

 

2.場 所 

○富谷市学校給食センター２階 研修室 

 

3.出席委員 

○教   育   長            二階堂 浩一郎 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            江 刺 義 夫 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            武 田  泉 

 

 

4.欠席委員   な し 

            

   

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長                鹿野田 忠 之 

○教育部長                神 田 能 成 

○教育総務課長              菅 原 俊 司 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        島 貫  愛 

〇生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

 

6.傍聴人     な し 

 

7.開 会  

【教育部長】 

  最強寒波の余波のある大変お寒い中、ご出席をいただきましてありがとうございま

す。定刻でございますのでただいまより、令和７年２月富谷市教育委員会定例会を開

会いたします。 

  はじめに二階堂教育長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

【教 育 長】 

改めまして皆様こんにちは。 

ただいま部長のお話もありましたけれども、立春も過ぎたというのに、最大寒波と

いうことで、こんなにも雪景色の富谷を見るのはなかなか久しぶりだと思っておりま

す。私などは距離もありますので、毎朝ドキドキしながら、どこで降られるのかなと

思いながら来ておりました。 

学校の方でも、子供たちがせっせと先生達と一緒に雪かきをするというような姿が

見られるということで、本当に自分たちの学校を自分たちで守ろうという非常にすば

らしい取組だと思っています。昔からそういったことがありましたけれども、富谷の

あちらこちらでそういったことが大事にされているのは素晴らしいことだと思います。 



これから２月も１０日を過ぎてきますと、年度末の様々な協議会や審議会やらまとめ

の会議がどんどん入ってきて、教育委員の皆様も、そちらの方の委員にもなられてる

のではないかと思います。足元の悪い中の会議となると思いますが、どうぞこれから

もそちらの会議の方もよろしくお願いできればと思います。 

本日、重要な案件、いくつか入っておりますので、本日もどうぞよろしくお願い申

し上げます。 

 

8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、髙橋委員と江刺委員が署名を行っ

た。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日会議録署名委員に髙橋委員と武田委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

  お手元の資料をもとに、かいつまんでご説明を申し上げます。 

前回の会議からあまり時間が経っていませんので、１ページに収まるような内容で

ございます。 

１月２８日、総合教育会議がございました。出席ありがとうございました。 

その後ですが、その日の夕方に富谷高校を会場に、第４回富谷わくわくミーティング

が開催されました。夕方に生徒たちの模擬投票があり、その後生徒１４人に集まって

いただき、投票率を高めるための工夫ということで、高校生らしい様々なアイデアが

寄せられたところでございます。この中の提言等については、今後の市の取組の中に

生かしていくという方向性と聞いております。 

２月１日、富谷黒川地区ジュニアリーダー交換会がございました。 

西成田コミュニティセンターが会場でございます。当日は、大和町と富谷市から１１

名のジュニアリーダーが参加しまして、自己紹介であるとか取り組みの紹介、そして

様々なゲームなどで午前中盛り上がったというような会でございます。 

２月２日、パラスポーツ運動会 in富谷ということで、県障害者スポーツ協会のご

協力を得て行われたものでございます。当日は、東北福祉大学の学生ボランティアも

たくさん入っていただきました。１０代から８０代まで、幅広い年代の方々、約５０

名の方々がボッチャや、座ったままでする玉入れなどに取り組んでいただいたところ

でございます。 

２月３日でございますが、西成田文化財発掘調査の進捗状況説明ということで、市

長、副市長そして私の方で説明を受けさせていただきました。工業団地造成というこ

とで、大規模な調査を今、事前に行っているところですけれども、本来、３年間かか

るというところを、県の文化財保護課の協力もありまして、連日１０名前後のご協力

の方に来ていただき、１年で調査を終えるというスケジュールで進んでいきます。何

とか予定どおりにいけそうだというような見通しを聞かせていただきました。 

２月５日でございます。第３回市学校給食センター運営審議会が開かれました。 

これについては後ほど、学校給食費についての答申がございまして、この会で協議さ

れたものでございます。 

教育長報告については以上とさせていただきます。 

 



11.議  事     

【教 育 長】 

それでは議事に入らせていただきます。 

 

【教 育 長】 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について。（非公開） 

鹿野田教育次長より説明をお願いします。 

 

【教育次長】 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について。 

資料に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろしいでしょう 

か。 

 

【全 委 員】 

（了 承） 

 

【教 育 長】 

議案第２号 令和７年度富谷市学校給食費及び給食回数について。 

学校教育課今野課長より説明をお願いします。 

 

【学校教育課長】 

  それでは２ページをお願いいたします。 

  起案理由を記載してございますが、本議案につきましては、１２月の定例会にてご

審議をいただきまして、それを経て学校給食費及び給食回数の改定を諮問した件につ

いて、先日開催いたしました富谷市学校給食センター運営審議会において審議をいた

だきました。審議においては、１２月定例会で委員の皆様にお示しした資料に基づい

て現状を説明させていただいたところでございます。それを受けまして、３ページの

答申ということで受理しましたことから、今回提案するものでございます。 

内容としましては、答申に記載のとおり、小学校学校給食費が現行３００円を３３

０円、中学校が３６０円から３９０円ということでいずれも３０円アップということ

で答申をいただいております。 

なお給食の回数につきましては、公平性の観点から引き続き、現状の基本回数で統

一でやむなしということで、ご了解全会一致ということでいただいております。 

なお、委員の一覧につきましては、４ページの方に記載しておりますのでご確認を

いただきたいと思います。 

この審議の中で、やはり今般の物価高騰については、委員の皆様も自分ごととして、

相当上がっているということを十分に認識されているところでございまして、今回摂

取基準に準拠した給食提供のためには、やはりこの単価は値上げが必要だろうという



ことでご意見をいただいたところでございます。 

それではご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

【教 育 長】 

ただいま、議案第２号につきまして、学校教育課長の説明がございましたが、皆様

から質疑ございましたらお願いしたいと思います。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第２号につきましてご承認いただけますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

【教 育 長】 

それでは承認といたします。 

 

12.一般報告 

【教 育 長】 

それでは日程第７、一般報告に入らせていただきます。 

まずは、教育総務課よりお願いします。 

 

【教育総務課】 

  富谷市立小中学校卒業式、入学式の参列者一覧について。 

令和７年第１回議会定例会の会期について。 

 

【教 育 長】 

それではただ今の教育総務課の報告につきましては、よろしいでしょうか。 

 

【学校教育課長】 

日本ユニセフ協会主催のユニセフ研修会について。 

準要保護者等の認定について。 

 

【教 育 長】 

学校教育課からは２点報告がございました。 

このことについて何か質問等ございますでしょうか。 

続きまして生涯学習課よりお願いしたいと思います。 

 

【生涯学習課長】 

  生涯学習関係の事業報告について。 

スポーツ振興関係の報告について。 

図書館等複合施設の報告について。 

 

【教 育 長】 

ただ今、生涯学習課からの報告につきまして、委員の皆様から質問がございました



らお願いします。 

 続きまして事務連絡となります。 

 

13.事務連絡 

【事 務 局】 

３月定例会は３月２４日、月曜日、午前１０時から富谷市学校給食センター研修室

で開催する。 

 

14.閉会挨拶 

【髙橋教育長職務代理者】 
   

 

15．閉 会 

  午後３時２８分 

 

令和７年３月２４日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


